
項　　　　目 A B C D 無

学校経営目標

まいにちはりきって学校に通っている。 55% 37% 6% 2% 7人

思いやりのある子

さわやかなあいさつができる。 43% 40% 14% 3% 1人

自分や友達のよいところに気付く。 49% 42% 7% 2% 3人

進んで学ぶ子

自分の考えをもち、進んで発表している。 40% 39% 17% 4% 2人

本読みや書き取り、計算の練習などに取り組んでいる。 53% 36% 10% 1% 1人

健やかな体の子

体育の時間や昼休みなどに運動をしている。 48% 31% 18% 3% 2人

約束やきまりを守って生活している。 58% 37% 4% 1% 2人

子ども理解について

先生は勉強がわかるように教えてくれる。 82% 17% 1% 0% 2人

先生は「がんばったね」と言ったり、困ったときに助け
てくれたりする。

71% 25% 3% 1% 2人

クラスは楽しく、安心できる場所である。 58% 32% 7% 3% 1人

先生はいじめがないように気を付けてくれる。 76% 21% 2% 1% 2人

困ったり悩んだりしたとき、先生や家族に相談できる。 51% 31% 14% 4%
17人
(3%)

R4　２学期子供のアンケート
　今回は低学年もタブレットによる回答をしていただき、ありがとうございました。
学校全体の集計結果をまとめましたのでご覧ください。なお、個別の回答につきまし
ては、　03教務→令和4年度→R4学校評価（上から12段目）→2学期→児童用→個別の
回答（エクセル）　に格納してあります。

A…たいへんよい　B…よい　C…あまりよくない　D…よくない
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